

езыцы, който стоеха предъ престолатъ, и предъ Ягне то влечени въ вѣлы дрехи, и держеха въ рѣце те си вѣйки фіниковы.

10 И выкаха съ голѣмъ гласъ, и говореха: спасеніе то (ни быде) отъ Бога, който сѣди на престолатъ, и отъ Ягне то.

11 И сички те Янгели стоеха околв престолатъ и старцы те и четьри те животни, и паднаха на лица та си предъ престолатъ и поклонихасе Богъ.

12 И говореха: аминь: благословеніе и слава и премѣдрость и хвала и честь и сила и крѣпость (подобаетъ) Богъ нашемъ во вѣки вѣковъ аминь;

13 И отговори единъ отъ старцы те, и рече ми: тіа влечени те въ вѣлы те дрехи, кои са, отъ гдѣ са дошли.

14 И рекохъ мѣ: господине, ты знаешъ, а той ми рече: тіа са оніа, които са дошли, отъ велики скорби, и испрали са дрехи те си, и извѣлилися 'дрехи те си въ крѣвь та на Ягне то.

15 Заради това са сега предъ престолатъ Божій, и сажатъ мѣ день и ноць въ церква та негова: и онѣй, който сѣди на престолатъ ще да се всели въ нихъ.

16 Они не щатъ да оугладнѣатъ веке, нито ще да оужаднѣатъ и не ще да ги гори веке солнце то, нито дръга нѣкоя горещина.

17 Защото Ягне то, което е посредъ престолатъ, ще да ги оупасе, и ще да ги заведе на исто-

чници отъ живы воды, и Богъ ще да оубѣрше секоя сажда отъ очите имъ.

ГЛАВА 8.

И когато отвори седмыатъ печать, быде молчаніе на небо то колкото полъ часъ.

2 И видехъ седмь те Янгель, които стоеха предъ Бога: и дадохъ имъ се седмь трѣвы.

3 И дръгъ Янгелъ дойде, и застана предъ олтаратъ, и держеше кадилница златна: и дадени мѣ быдоха многотемане, да ги принесе заеднв съ молитвы те на сички те сватіи на златныатъ олтарь който беше предъ престолатъ

4 И издигнасе теманно дымъ заеднв съ молитвы те на сватіи те отъ рѣка та Янгелова предъ Бога.

5 И зема Янгело кадилница та, и напжани а отъ огънѣатъ който беше на олтаратъ, и хварли го на земля та: и быдоха гласове и громове и светкавицы и землетръсеніе.

6 И седмь те Янгели, които держеха седмь те трѣвы, приготвихасе да затрѣватъ.

7 И като затрѣви първыо Янгелъ, быде градъ и огнь смешани съ вровь, и паднаха на земля та: и изгоре третіа та часть отъ дрѣвеса та, и секоя трава зелена погорѣ.

8 И вторыо Янгелъ затрѣви, и хвѣрлено быде (нѣщо) въ море то като нѣкоя гора велика, която гореше съ огнь и быде третя та часть на море то кровь.